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Актуальність. Однією з провідних світових тенденцій в сучасному світі є 

глобалізація економічних, соціальних та культурних процесів. Глобалізація 

суспільства різко змінює соціокультурну та економічну ситуацію, руйнуючи не 

тільки принципи, на яких будуються локальні культури, а й механізми взаємодії 

між ними. На тлі розширення можливостей спілкування між культурами та їх 

представниками змінюються якісні характеристики цього спілкування [1], 

відбувається зміна комунікаційного простору [2, с. 47], в якому дистанція між 

людьми девальвується, а межі між культурами стають дедалі хиткішими. У 

сучасному світі процеси загальної глобалізації та інтеграції, накопичення 

колосального обсягу інформації в різних галузях та необхідність оперативного 

взаємо обміну даною інформацією висувають дедалі вищі вимоги до освіти в 

цілому, і, зокрема, у вищій школі.  

Мета полягає у виявленні впливу явища глобалізації на акценти 

розвитку вищої перекладацької освіти. 

Основні результати. Глобальність відображає наявність інтеграційних 

процесів, інтенсивних взаємодій між країнами в різних сферах суспільного 

життя, що призводить до того, що вища перекладацька освіта також набуває 

цієї якості і з категорії національних пріоритетів переходить у категорію 

загальносвітового порядку [4, с 40]. Підписання Болонської угоди, в рамках 

якої створюється єдиний європейський освітній простір, стало неминучим 

наслідком і неодмінною умовою реалізації перетворень, що відбуваються в 

нашій країні в цілому та в системі іншомовної освіти зокрема [3]. Змінні 

соціокультурні умови, мобільність і відкритість суспільства, що розвивається, 
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необхідність конвертованості вітчизняних дипломів на Заході змушують 

враховувати світові та загальноєвропейські тенденції в реформуванні 

української освітньої системи. 

Інтеграція у світову спільноту об'єктивно передбачає також усвідомлення 

нових професійних функцій перекладачів, що корелює з успішністю 

професійної діяльності й тягне за собою зміну змісту, методів та форм, тобто 

усієї структури організації навчального процесу з вивчення іноземної мови у 

вищій професійній школі та суттєве збагачення уявлень про феномен 

«перекладу¬ у новому соціокультурному та освітньому середовищі глобального 

суспільства. Нині до професійних функцій перекладача належить локалізація 

інформаційних продуктів. Окреслена вимога вказує на доцільність перегляду 

програм підготовки майбутніх перекладачів у ЗВО. 

Висновки. Тенденції розвитку глобальної комунікації повинні знаходити 

відображення у методиці навчання іноземних мов, яка в нових умовах 

освітнього процесу має вивести процес підготовки майбутніх перекладачів у 

ЗВО на якісно 

новий рівень. Адже в сучасному глобалізованому світі потрібні перекладацькі 

кадри, що активно й доцільно локалізують та інтерпретують інформаційні 

масиви відповідно до потреб кінцевих споживачів. Для досягнення такої мети 

вищої перекладацької освіти – підготовки компетентного фахівця, здатного 

здійснювати ефективну локалізацію й переклад для представників різних 

культур засобами іноземної мови в умовах інформаційного суспільства, 

глобального простору та засобів комунікації, – студентам необхідні специфічні 

знання, навички та вміння, що реалізуються в компетентностях, які 

ґрунтуються, у тому числі, і на способах отримання, переробки, організації та 

використання отриманих знань на практиці. 
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